



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

Гладиру О.М.

У Комітеті Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності розглянуто подану петицію щодо запровадження кримінальної відповідальності за виготовлення та продаж неліцензійних (домашніх) алкогольних напоїв.

Повідомляємо, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала в установленій законом тримісячній строк необхідну кількість підписів на її підтримку (4 підписи при необхідних 25000), відповідно до частини 10 статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

У Верховній Раді України дев'ятого скликання зареєстровано та перебувають на розгляді проекти законів «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо скасування правової норми, яка передбачає відповідальність за самогоноваріння (реєстр. № 2371) та альтернативний до нього «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скасування відповідальності виготовлення алкогольних напоїв в домашніх умовах для власного споживання» (реєстр. № 2371-1), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення контролю за обігом алкогольних напоїв» (реєстр. № 2243), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо створення правового підґрунтя для розвитку галузі виробництва крафтових алкогольних напоїв в Україні» (реєстр. № 5453), «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо захисту дітей від шкідливого впливу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та посилення відповідальності за порушення у цій сфері» (реєстр. № 7067), предметом регулювання яких є суспільні відносини у сфері обігу алкогольних і тютюнових виробів, посилення передбаченої законом адміністративної відповідальності за вчинення адміністративних правопорушень в цій сфері або її скасування.

Також інформуємо, що криміналізація того чи іншого діяння має бути обумовлена певними факторами, зокрема запровадженню кримінальної відповідальності мають передувати результати кримінологічних досліджень

щодо динаміки та поширеності певного діяння, які обґрунтовують необхідність його кримінально-правової заборони.

Разом з цим, зазначена вище пропозиція доведена до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань правоохоронної діяльності та може бути використана ними в подальшій законопроектній роботі під час виконання повноважень суб'єктів права законодавчої ініціативи в передбаченому Регламентом Верховної Ради України порядку.

Голова Комітету

С. Іонушас

